
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Thứ tự thực hiện các phép tính 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 78 trang 33 sách giáo khoa 

Bài 78 :  

Tính giá trị biểu thức: 

12000 – (1500.2 + 1800.3 + 1800.2:3) 

Đáp án: 

  

12000 – (1500.2 + 1800.3 + 1800.2:3) 

= 12000 – (3000 + 5400 + 1200) 

= 12000 – 9600 

= 2400 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/thu-tu-thuc-hien-cac-phep-tinh.html
https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-lop-6-tap-1-trang-33-bai-78-sgk

